MENU & DRINKS
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SMALL PLATES
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Served all day
Today's Soup Cheese & Potato Dumplings
Sourdough Bread & Butter 7 Pan Fried, Sour Cream 9.5
Cullen Skink Soup (Dbb 2) Trio of Smoked Fish
Smoked Haddock, Potatoes, Smoked Salmon, Hot-Smoked
Cream & Chives 9.75 Salmon, Mussels, Smoked Prawn Dip,
Smoked Salmon & Prawn Cocktail Sourdough (Dbb 3) 1
Baby Gem & Marie Rose (Dbb 2) 9.5 Mussels Mariniére
Crispy Sticky Korean Chicken WhiTe Wine, Cream,
Sesame Seeds, Chilli & Spring Onion 9 Garlic with Sourdough Bread 9
Black Pudding and Haggis Doughnuts, Lamb Koftas
Braised Onions and Bacon Minced Lamb, Tomato Chutney,
Mustard Sauce & Crostini 8 Garlic Yogurt 7.5

CLASSIC PLATES

Served all day
Fish & Chips Moules Mariniére & Fries
Battered or Breaded White Wine, Cream, Garlic 19.5
Buttered Peas & Tartare Sauce 17.5 Mac & Cheese & Fries 15.5
Butter Chicken Curry Steak Pie 18.5
Basmati Rice, Chips or Mashed Potatoes
Poppadom & Chutney 18.5 & Buttered Vegetables
Haggis, Neeps & Tatties
Whisky Sauce 17.5

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.
All prices are inclusive of VAT. Please notify your server of specific diefary requirements. If you are on Dinner, Bed
& Breakfast (dbb) any additional charges are listed next o the menu item with the supplemental charge.

(Dbb) Dinner, Bed & Breakfast or Voucher Supplement.
Gluten Free, Vegan and Vegetarian menu available. Allergen folder available on request
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CHEF'S SIGNATURE PLATES

Served from 5pm - 9pm

Lamb Rump (Dbb 4)
Ratatouille, Sauté Potatoes 26

Pork Schnitzel
Creamy Mash, Tender Stem Broccoli,

Seabass (Dbb 2) Citrus Dressing 19
Jerusalem Artichokes, Truffle Oil, Sirloin Steak 8oz (Dbb 7)
Asparagus, Parmesan Shavings, Grilled Tomato, Mushrooms,
White Wine Sauce 25 Onion Rings, choice of Chunky Chips
Pappardelle or Fries, Leaf Salad 32
Chilli Prawns, Lemon Dill Oil 23 Pan Seared King Scallops (Dbb 6)
Chorizo, Sweetcorn, Lime
Infused Buttermilk, Chips or Fries 30
BURGERS & FRIES
Served all day Add Cheese £1.5 Add Bacon £2.25
Hamburger Grilled Chicken Burger
Beef, Brioche Bun, Tomato, Brioche Bun, Spicy Salsa,
Lettuce, Pickle & Fries 17 Pickle & Fries 17
PIZZA
Served all day All served on Sourdough Base
Classic Margherita Ham & Mushroom
Tomato Sauce, Mozzarella & Fresh Basil 14 Tomato Sauce, Mozzarella 17
Pepperoni Meat Feast (Dbb 3)
Tomato Sauce, Mozzarella 16 Pepperoni, Chicken & Ham,
Tomato Sauce, Mozzarella 19

Add extra toppings for £2.5 each: Pepperoni, Extra Cheese, Ham, Chicken,
Red Pepper, Mushroom, Red Onion, Jalapenos, Rocket, Pineapple, Olives

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.

All prices are inclusive of VAT. Please notify your server of specific diefary requirements. If you are on Dinner, Bed

& Breakfast (dbb) any additional charges are listed next o the menu item with the supplemental charge.

(Dbb) Dinner, Bed & Breakfast or Voucher Supplement.
Gluten Free, Vegan and Vegetarian menu available. Allergen folder available on request
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Spinach, Bacon & Mushroom
House Vinaigrette,
Skinny Fries or Soup

Chips or Skinny Fries
Mixed Leaf Salad
Garlic Bread
Buttered Vegetables
Mashed Potatoes

Sticky Toffee Pudding
Caramel Sauce, Tablet Ice-Cream

Shortcake Biscuit
Summer Berries, Greek Yogurt
& Maple Syrup

Tiramisu

Apple & Rhubarb Crumble,
Vanilla Ice Cream

Trio of Mini Chocolate
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SALADS

Served all day

16.5

Salmon or Chicken Caesar
Spring Onion, CroGtons,
Parmesan, Little Gem Lettuce,

Skinny Fries or Soup 17.5
SIDES
5 Peppercorn Sauce 3
5 Sauce Diane 3
5 Onion Rings 4
5 Basket of Bread for 2 with dipping oil 7
5
DESSERTS
Served all day
Cinnamon Mini Ring Doughnuts
9 Chocolate Toffee Sauce 9
Ice-Cream (3 Scoops)
Strawberry, Vanilla, Chocolate, Tablet 8
? Sorbet (2 Scoops)
9 Lemon, Raspberry, Mango 7
Cheese Plate (Dbb 6)
9 Arran Cheddars & Scottish Blue Cheese,
10 Celery, Chutney, Grapes & Oatcakes 12.5

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.

All prices are inclusive of VAT. Please notify your server of specific diefary requirements. If you are on Dinner, Bed

& Breakfast (dbb) any additional charges are listed next o the menu item with the supplemental charge.

(Dbb) Dinner, Bed & Breakfast or Voucher Supplement.
Gluten Free, Vegan and Vegetarian menu available. Allergen folder available on request
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SANDWICHES

10am - 4pm. Sourdough Baguette. Served with Salad, Coleslaw & Fries or Soup

Steak & Fried Onion (Dbb 3)

Mustard Mayonnaise 14
Bacon & Brie (Dbb 2)

Cranberry Jam 13

Three Cheese
Spring Onion Mayo 12

AFTERNOON TEA

Grilled Vegetables & Pesto 12
Tuna Mayo & Sweetcorn 12

Ham Swiss Cheese
Cornichons, Dijon Mustard 12

Prawn & Marie Rose (Dbb 2) 13

Includes Tea or Coffee. 12pm - 4pm

Miniature Rolls

Smoked Salmon & Cucumber,
Three Cheese & Spring Onion (v)
Honey Roast Ham

Scones (Plain or Fruit)
Cream & Strawberry Jam

Mini: Fruit Tart, Brownie, Chocolate Eclair,
Macaron & Chocolate Dipped Strawberry

Gazpacho Shot
Traditional Afternoon Tea for Two 45 Sparkling Afternoon Tea for Two 55
AT THE BAR
Cake and Tea 7 Scone,
Cream, Strawberry Jam plus Tea 7
Scone, Cream, Strawberry Jam 5 Cream, Strawberry Jam plus Coffee 8

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.
All prices are inclusive of VAT. Please notify your server of specific diefary requirements. If you are on Dinner, Bed
& Breakfast (dbb) any additional charges are listed next o the menu item with the supplemental charge.

(Dbb) Dinner, Bed & Breakfast or Voucher Supplement.
Gluten Free, Vegan and Vegetarian menu available. Allergen folder available on request
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DRINKS
Sparkling Champagne
Prosecco Bel Canto, Italy 30
Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries 125ml 7
lots of fresh peach, pear and an elegant zest. 20cl Bottle 1%
Bottega Rose Prosecco, Italy 20cl Bottle 12
Expect intense floral and fruity aromas with flavours of
wild summer berries with a long, refreshing finish.
Vilarnau Brut Gold Organic Cava, Catalonia, Spain 35
Aromas of green apple, pear and subtle notes of elderflower.
Full bodied, beautifully balanced and with a long
stream of fine, persistent bubbles.
Champagne Paul Drouet Brut, Champagne, France 55
Apple and brioche lead the way in this medium bodied,
fruity and classically biscuity style of Champagne.
Champagne Deutz Brut, Champagne, France 75
A bright and crisp Champagne with a very precise
mouthfeel, pinhead bubbles and a fine toasty finish.
Champagne Deutz Rose, Champagne, France 85
A delicate Cuvée which evokes Summer fruit, cherry, blackberry, pomegranate
and redcurrant form a rounded and expressive bouquet, crisp and enticing.
Its delicately acidity is given depth by notes of fresh strawberries and raspberries.
Rose Wine
Hangloose White Zinfandel Rosé, Puglia, Italy 26
Bursting with ripe summer fruits. Expect notes of 175ml 6.4
strawberries and red cherries, with a dash of sweetness. 250ml 9
Balade Romantique Rosé, Pays d'Oc, France 26
Provence-style rosé at a snip of the usual asking price. 175ml 6.4
Bursting with aromas of stone fruit, raspberry, strawberry and 250ml 9
white flowers, and a stroke of acidity on the finish.
Nicolas Rouzet, Coteaux d'Aix en Provence, Provence, France 36

A pale, delicate rosé, both fine and elegant with red berry notes. The palate
is round and marked by strawberry, raspberry, redcurrant, and a hint of peppery spice.

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.

All prices are inclusive of VAT. Spirit prices do not include mixers.
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DRINKS
White Wine
Hillville Road Chardonnay, S.E. Australia 24
A juicy, medium bodied chardonnay showing white peach, 175ml 6
cream and hints of pineapple. This wine has a generous creamy 250ml 8.4

texture, sweet fruit and finishes with a lemon sherbet freshness.

Pinot Grigio delle Venezie, Colline di San Giorgio, Veneto, Italy 26
This is a crisp white with invigorating citrus fruit. 175ml 6.4
Honeysuckle meets pear drop notes for a balanced palate. 250ml 1%
Come Pulpo y Bebe Vino Albaritio, Vin de Mesa, Spain 27
The wine is very fresh and presents aromas of apple, 175ml 6.6
lime or lemon. Very fresh on the palate, easy drinking. 250ml 94
Picpoul de Pinet, Ormarine Sea Pearl, Picpoul, France 30
A snappy nose of lemon and lime fruit, with vibrant 175ml 7.5
green apple. A racy wine with a lip-tingling finish. 250ml 10.4
Finger Post Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand 33
An elegant Sauvignon Blanc with aromas of gooseberries 175ml 7.9
and fropical fruit leading to a crisp and refreshing finish. 250ml 11.3
Lua Nova Vinho Verde, Castilla-La Mancha, Spain 26

This wine is fresh, zesty and zippy. On the nose there are
notes of white flowers, and on the palate tropical and stone fruits.

Baron de Baussac Viognier, Pays d'Oc, France 29

A richly-textured white, with bright aromas of ripe apricot
and peach, hints of grapefruit and fresh pineapple.

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.
All prices are inclusive of VAT. Spirit prices do not include mixers.
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Grliner Veltliner Lossterassen, Niederoesterreich, Austria 31

Lossterrassen’ Griiner Veltliner has aromas
of peach apricot, green apple and white pepper, with
flavours of, stone fruits, green apple, lemon and spice.

King Stag Chardonnay, California, USA 35

Complex aromas of white peach, orange blossom, and a touch of vanilla.
The creamy mouthfeel is balanced by a crisp acidity and a refreshing finish.

Domaine Passy Le Clou Chablis, Burgundy, France 45

Golden colour with an expressive nose of floral notes and green apple.
The palate has a classic Chablis minerality, and a long, elegant finish.

Red Wine

Valle Antigua Merlot, Central Valley, Chile 24
Soft, plummy and eminently drinkable, this possesses 175ml 6
harmonious fruit flavours and just a fouch of oak flavour on the silky finish. 250ml 8.4
Lua Nova Lisboa Red, Lisboa, Portugal 26
Intensely aromatic ripe black and red fruits; juicy plums 175ml 6.4
and dark berry with fine tannins and a long lasting smooth finish. 250ml 9
Conde De Castile Rioja Crianza, Rioja, Spain 27
Full of black fruit with hints of cocoa, clove and cinnamon. 175ml 6.6
Supple tannins tempered by lush sweet oak. 250ml 94
Vista Plata Malbec, Mendoza, Argentina 28
This big and bold Malbec leads with intense fruit. 175ml 6.8
The oak gives a vanilla character and provides a serious 250ml 9.7

backbone to this wine with velvety soft tannins.

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.
All prices are inclusive of VAT. Spirit prices do not include mixers.



LOCH LOMOND

DRINKS

S, THE INN ON
vav

Mozzafiato Primitivo, Puglia, Italy

This Primitivo has a mouth-coating palate of dried prune, date and cherry, 175ml
with notes of sweet spice and a lick of chocolate. Great structure from the 250ml
good balance between the soft tannins and acidity.

Copper Kingdom Barossa Shiraz, Barossa Valley, Australia

Full bodied, jammy and fruity. It's an intense, powerful explosion of blackcurrants,
blackberries. Pair with autumn's heartiest meals to test your next steak’'s mettle.

Toast & Honey Cabernet Sauvignon, California, USA

Formidable Californian Cabernet Sauvignon, with delicious toasted cedar
notes and ripe black berry and black cherry fruit with a silky, honeyed texture.
Pair with roasted dishes. Blackberries, currant, and a bit of dark chocolate

Esprit de Lussac, Lussac St-Emilion, Bordeaux, France

Juicy black fruit on the nose and cranberry nuances on the palate,
fied together with a smoky sandalwood character.

Ghost in the Machine Malbec-Viognier, Western Cape, South Africa

Herbaceous with hints of fynbos, rosemary and tfobacco leaf,
spiced or marinated red meats with a biltong coating.
The palate bursts with plum and cherries - smokey.

Roberto Sarotto Barolo DOCG, Piedmont, Italy

Complex aromas of ripe red cherry and sweet spices. The palate is
full and velvety with a long complex finish. This represents the
elegance of Barolo at it's very best.on the nose, vanilla spice with
more dark fruits on the palate, long flavorful finish

28

6.8
9.7

31

34

35

38

50

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.
All prices are inclusive of VAT. Spirit prices do not include mixers.
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Scofttish Whisky 25ml
Lowlandls Highlands
Auchentoshan Three Wood 6.5 Douglas Laing ‘Timorous Beastie' 6.5
Auchentoshan American Oak 55 Glenmorangie Original 6.3
Auchentoshan 12 6 Loch Lomond Inchmurrin 7
Douglas Laing ‘The Epicurean’ 7 Loch Lomond Inchmoan 6.45
Loch Lomond Single Grain 6.45
Islay Loch Lomond 12 5.6
Bowmore 12 7 Glengoyne 12 6.6
Bowmore 15 9.4 Glengoyne 18 10.5
Laphroaig 10 8
Douglas Laing ‘Big Peat’ 6.3 Islands
Bruichladdich Classic Laddie 7.5 Douglas Laing ‘Rock Oyster’ 6.5
Port Charlotte 10 7 Highland Park 18 15.5
Bunnahabhain 12 6.5 Highland Park 12 6.5
Isle of Jura Journey 6.3
Speyside
Macallan Double Cask Gold 6.5 Blends
Glenfiddich 12 5.85 The Famous Grouse 4.5
The Naked Grouse 5
Jameson Irish Whiskey 4.8
Bourbon & American Whiskey 25ml
Jack Daniels 4.8 Jim Bean Double Oak 5
Gentlemen Jack 5.75 Maker's Mark 5.25
Jim Bean 4.5 Wild Turkey 101 5.25
Rum 25ml
Dominican Republic Brugal Anejo 4.75
Dominican Republic Brugal Blanco 4.75
Scotland Dark Matter Spiced Rum 5
Cuba Bacardi Carta Blanca 4.7
England Malibu Coconut Rum 4.5
USA Kraken Black Spiced Rum 4.7
Barbados Plantation Pineapple Rum 535
England Captain Morgan's Spiced 4.7

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.
All prices are inclusive of VAT. Spirit prices do not include mixers.
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Scottish Gin 25ml

Fife Gordon's 41
Fife Gordon's Pink Gin 43
Glasgow Ben Lomond Gin 5.25
Glasgow Glaswegin 5.25
Stirling Boe Violet Gin 5
Islay Bofanist Gin 5
Speyside Caorunn 5
Edinburgh Edinburgh Seaside 4.7
Edinburgh Edinburgh Raspberry Gin Liqueur 4.5
Edinburgh Edinburgh Gin Classic 4.5
Edinburgh Edinburgh Rhubarb & Ginger Gin Liqueur 4.5
Edinburgh Hendrick's Gin 5.25
Isle of Mull Tobermory 4.5
World Gin 25ml

England Whitley Neill Raspberry Gin 5
England Tanqueray Gin 5
England Tanqueray Seville 5.25
England Bombay Sapphire 4.7
Vodka 25ml

Russia Smirnoff Red Label Vodka 4.7
Japan Haku Vodka 53
USA Tito's Vodka 53
Sweden Absolut Vodka 49
Sweden Absolut Raspberry Vodka 5
France Grey Goose Vodka 55
Cognac 25ml

France Courvoisier VSOP 55
France Remy Martin VSOP 6.75

We do not automatically add service charges, we leave that to your discretion when we take payment.
All prices are inclusive of VAT. Spirit prices do not include mixers.
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Beer (Draught) Half Pint Pint
4.0% Tennent's Lager 2.75 55
5.2% Loch Lomond Helles Glen Lager 3.25 6.5
4.8% Heverlee Belgian Lager 3.25 6.5
3.2% Caledonia Best Scottish Bitter 2.75 5.5
4.2% Guinness Irish Stout 2.75 6.5
4.3% Beavertown Neck Oil Session IPA 2.75 6.5
Beer (Bottles & Cans)

5.1% Peroni 330ml bottle 5.25
4.6% Corona 330ml bottle 5.25
4.5% Budweiser 330ml bottle 495
4.0% Drygate Kelvin Gluten Free Lager 440ml can 55
0.0% Erdinger Alcohol Free 500ml bottle 55
Loch Lomond

4.0% Bonnie & Blonde Local Pale Ale 440ml can 6
4.5% Zoom Time Session IPA 6
4.0% Southern Summit American Pale Ale 440ml can 6
5.0% Silkie Stout Oatmeal 440ml can 6
Cider Half Pint Pint
4.5% Magners 2.75 55
4.0% Rekorderlig Strawberry & Lime 500ml bottle 5.85
4.0% Rekorderlig Wild Berries 500ml bottle 5.85
0.0% Rekorderlig Alcohol Free 500ml bottle 4.6

We do not automatically add service charges, we leave that to your

discretion when we take payment. All prices are inclusive of VAT.



THE INN ON
LOCH LOMOND

)

Soft Drinks Half Pint  Pint Hot Drinks

Pepsi 2 3.5 Flat White 35
Diet Pepsi 2 35 Cappuccino 35
Lemonade 2 3.5 Latte 3.75
Orange & Lemonade 2 3.5 Americano 3.25
Apple Juice 2 35 Mocha 3.75
Orange Juice 2 3.5 Hot Chocolate 4
Cranberry Juice 2 35 Espresso 2.75
Pineapple Juice 2 35 Double Espresso 35
Appletiser (275ml bottle) 35 Macchiato 35
Coke (330ml bottle) 35 Irish Coffee 7.5
Diet Coke (330ml bottle) 35 Baileys Coffee 7.5
Fanta (330ml bottle) 35 Disaronno Coffee 7.5
Irn Bru (330ml bottle) 35 Drambuie Coffee 7.5
Diet Irn Bru (330ml bottle) 35 Cointreau Coffee 7.5
Ginger Beer (200ml boftle) 35 Teas (Selection) 2.75
Ginger Ale (200ml bottle) 35

Still Water 2.75 5

Sparkling Water 2.75 5

Mixers Half Pint

Fever Tree Tonic Water 200ml bottle  3.25 Pepsi 2
Fever Tree Light Tonic Water 200ml bottle  3.25 Diet Pepsi 2
Fever Tree Mediterranean Tonic  200ml bottle  3.25 Soda & Lime 2
Fever Tree Lemonade 200ml bottle  3.25 Cranberry 2
Fever Tree Ginger Beer 200ml bottle  3.25 Lemonade & Lime 2
Fever Tree Ginger Ale 200ml bottle  3.25 Soda Water 2
Coke 330ml bottle  3.25 Lemonade 2
Diet Coke 330ml bottle  3.25 Orange Juice 2
Irn Bru 300ml bottle  3.25 Pineapple Juice 2
Diet Irn Bru 300ml bottle  3.52 Apple Juice 2

We do not automatically add service charges, we leave that to your
discretion when we take payment. All prices are inclusive of VAT.
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Cocktails
French Martini 9.45 Dark & Stormy 9.45
Vodka, Blackberry Liqueur, Dark Rum, Lime Juice,
Pineapple Juice Angostura Bitters, Ginger Beer
Classic Bramble 9.45 Negroni 9.45
Gin, Lemon Juice, Sugar Syrup, Campari, Sweet Vermouth, Gin
Créme de Mure

Cosmopolitan 9.45
Margarita 9.45 Vodka, Cranberry Juice,
Tequila, Lime Juice, Cointreau Cointreau, Sugar Syrup, Lime Juice
Old Fashioned 9.45 Bloody Mary 8.45
Bourbon Whiskey, Sugar Syrup, Vodka, Tomato Juice, Worcester
Angostura Bitters Sauce, Tabasco, Salt & Pepper
Aperitifs
Martini Bianco 50ml 4.5 Cointreau 25ml 4
Martini Rosso 50ml 4.5 Southern Comfort 25ml 4
Martini Extra Dry 50ml 4.5 Glayva 25ml 4
Disaronno 25ml 4 Pisco 25ml 4
Tia Maria 25mil 4 Pernod 25ml 4
Campari 50ml 4 Archers 25ml 4
Aperol 50ml 4 Baileys Irish Cream 50ml 55
Kahlua 25ml 4 Midori 25ml 4
Drambuie 25ml 4
Nibbles
Marinated Olives 3.5 Nobby's Nuts 3
KP Nuts 2.5 Crisps 2

We do not automatically add service charges, we leave that to your
discretion when we take payment. All prices are inclusive of VAT.



